Web Accessibility

Stockgrowers State Bank strives to comply with ADA best practices in order to provide a fully accessible and optimized user experience for all site visitors. In doing so, Stockgrowers State Bank has taken careful measure to ensure an excellent user experience, regardless of the technology being used to access this site or the specific abilities of those individuals seeking access to this site.

In our efforts to ensure accessibility for all site visitors, the Stockgrowers State Bank website is monitored on a regular basis seeking to meet the ADA/Web Content Accessibility Guidelines (WCAG) 2.0 Level AA Standards.

A Complete Approach to Improving the User Experience for Users of Assistive Technologies: Web Accessibility Guidelines

As a first priority, Stockgrowers State Bank has leveraged the Web Content Accessibility Guidelines (WCAG) 2.0 as a reference to ensure the web content made available from this site is more accessible for individuals with disabilities and user-friendly for everyone.

We recommend using the following web browsers for an optimized experience:

- Google Chrome
- Firefox
- Microsoft Edge
- Safari

Related Links

<u>U.S. Access Board</u> - Design guidelines for electronic and information technology <u>Department of Justice Section 50</u> - The Department of Justice Section 508 specifics

Third-Party Sites

In addition to this website, we make use a 3rd party website, such as NetTeller Online Banking, to share information and provide access to your banking accounts. These sites, which are not controlled by Stockgrowers State Bank, may present challenges for individuals with disabilities that we are not able to control or remedy. Please know that these sites are not used as the sole source of (or sole vehicle) for communicating important information and you can always reach us directly for an accessible version of this information.

Submitting Feedback

If for any reason you are not satisfied with access to any content within the Stockgrowers State Bank website or have any concerns, please contact our IT department at 800-772-2265 or you may mail your concerns to:

Stockgrowers State Bank PO Box 458 Ashland, KS 67831